

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Be. Iva Gottwaldová

Vedoucí DP:
Ing. Jiří Šincl

Ak. rok:
2011/2012

Téma DP:

Projekt implementace konceptu EVA ve společnosti METRIE, spol. s r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		50

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Diplomová práce se poměrně podrobně zabývá projektem implementace konceptu EVA ve společnosti METRIE spol. s r.o. Z obsahu je zřejmé, že studentka porozuměla jak dosavadním tradičním ukazatelům měření výkonnosti podniku tak novým, moderním ukazatelům zastoupeným v tomto případě ukazatelem EVA. Je důležité, že si uvědomila podstatu využití tohoto ukazatele v praxi, v podmínkách hospodaření konkrétní společnosti v ČR a předvedla managementu firmy jak tento ukazatel implementovat a využít. To prokázala při výpočtu ukazatele EVA v souvislosti s oceněním části obchodního podílu společnosti pro zahraničního partnera. (nesnažila se výpočet skrýt za nějaké teoretické stavebnicové příklady, ale přihlédla k potřebám a vizím managementu při výpočtu nákladů na vlastní kapitál).

Vlastní obsahová náplň je dobře strukturovaná a splnila zadání, po formální stránce taktéž. Na základě výše uvedených skutečností nemám připomínek a práci hodnotím pozitivně.

Otázky k obhajobě:

1. Možnosti využití ukazatele EVA v podmínkách hospodaření společnosti Metrie spol. s r.o.
2. Které metody ocenění nákladů na vlastní kapitál při výpočtu ukazatele EVA jsou vhodné pro společnost Metrie spol. s r.o. a proč?
3. Definice hlavních bodů při implementaci konceptu EVA do společnosti Metrie spol. s r.o.


Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



V Lošticích dne: 6.9.2012



podpis vedoucího DP